: Rzucamy dwa razy szescienna kostka do gry. Oblicz prawdopodobienstwo otrzymania iloczynu
ek rownego 12.

g urnle Jest 16 kul bnaiych 14 kul Z|elonych 6 nlebleskxch i 4 zOtte WmeUJemy Iosowmedna
obhcz prawdopodobienstwo, ze bedzie to kula zielona lub zotta. ¥ @ W Yondv ghn @ !

L4

= i B s zdarzeniami losowymi zawartymi w zbiorze Q takimi, ze P(A')=0,9 i P(B)=0,5.
'Sprawdz czy zdarzenia A i B moga sie wylacza¢. = T . \onkao Awd

zbioru liczb dwucyfrowych wybieramy jedna liczbe. Oblicz prawdopodobienstwo, ze wybie- g
-liczbe podzielng przez 7.

ednla arytmetyczna danych -3, 2, 4, 5, x jest rowna 7. Wyznacz liczbe x. ‘ [}
: T O \(Q\ANULW&

blicz mediane i srednig arytmetyczna danych: 1, 1,1,1,1, 3,3, 4, 4,4,6,6,6,7,7.7.8.9.9.9. »

ednia ocen ze sprawdzianu z matematyki pisanego przez 24 uczniow byta rowna 3,5. Po na-
prawdzianu przez jeszcze jednego ucznia (nieobecnego na sprawdzianie w pierwszym ter-
rednia ta wyniosta 3,6. Oblicz, jakg ocene otrzymat ten uczen. A

ednla wazona liczb: x, 10, 7 z odpowiadajacymi im wagami: 0,5, 0,2, 0,3 jest rowna 6,1. Wy- X
hczbe x. ;

gt v nie A jest 5 kul biatych i3 czarne, w urnie B s3 4 kule biate i 6 czarnych. Losu1emy p01ed-
’ ne -Z kazdej urny. Oblicz prawdopodobienstwo, ze wyjmiemy kule w jednym kolorze. Wynik

)
W W postaci utamka nieskracalnego. 1= v, Wowvulng

nleJest 7 kul biatych i 3 czarne. Losujemy z tej urny jedna kule, a nastepnie z pozostatych
wu losujemy jedna. Oblicz prawdopodobienstwo, ze w ten sposdb wyjmiemy kule w roz-
IQrach Wynik przedstaw w pOStaCl utamka nieskracalnego.

/{"{ - Rzucono raz kostka szescienng do gry. Prawdopodob|enstwo ze wypadio nie mniej niz- 3 0( @
' Jest rowne:

y <. Raucono trzy razy kostka szescienng do gry. Prawdopodob|enstwo ze suma wyrzuconych
\

st rowna co naJmnIeJ 16 jest rowne

ylosowano dwa razy po jednej kuli ze zwracaniem. Praw-

ten sposob kule takiego samego koloru, jest n
& ST L e T X Pq/g\ Aﬁi’.d,./\owne
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edoblenstwo tego, ze wylosowano w

/7§ rov\,/?nzucono 3 razy moneta. Prawdopodobienstwo, ze reszka wypadta co najwyzej jeden raz,

Z tablicy liczb dwucyfrowych wylosowano jedng ||czbe Prawdopodoblenstwo ze Wvloso
liczbe podzielng przez 5 lub parzysta, jest rowne: '
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